
〈「郷土愛」等に関わる状況〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 質問番号 質問事項 

小 ２３ 
今住んでいる地域の行事に参加していますか 

中 ２３ 

【小学校】       【中学校】 

 

 

 

 

 

 

［児童生徒質問紙の経年変化］ 

【小学校】 

○  今住んでいる地域の行事に参加していると回答している児童の割合は，昨年度

と比べると３.５ポイント高くなっています。全国平均を３.２ポイント上回ってい

ます。全国平均と比べると，１９.０ポイント高く，大幅に上回っています。（２

３） 

○  地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることがあると回答している

児童の割合は，昨年度と比べると，８.３ポイント高くなっています。全国平均は

３.９ポイント下回っています。（２４） 

○  日本やあなたが住んでいる地域のことについて，外国の人にもっと知ってもら

いたいと思う児童の割合は，７６.３ポイントで，全国平均とほぼ同程度となって

います。（２６） 

 

【中学校】 

○  今住んでいる地域の行事に参加していると回答している生徒の割合は昨年度と

比べて３.０ポイント高くなっています。全国平均と比べると２０.５ポイント高

く，大幅に上回っています。（２３） 

○  地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることがあると回答している

生徒の割合は，昨年度と比べると１６.６ポイント低く，大きく下落しましたが，

一昨年度よりは高い水準にあります。全国平均と比べると，１０.３ポイント高く

なっています。（２４） 

○  日本やあなたが住んでいる地域のことについて，外国の人にもっと知ってもら

いたいと思う生徒の割合は，６３.５ポイントで，全国平均より４.２ポイント高く

なっています。（２６） 
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 質問番号 質問事項 

小 ２４ 
地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることがありますか 

中 ２４ 

【小学校】       【中学校】 

 

  

 

 

 

 

   

  

 質問番号 質問事項 

小 ２６ 日本やあなたが住んでいる地域のことについて，外国の人にもっと知っ

てもらいたいと思いますか（新規） 中 ２６ 

【小学校】        【中学校】 
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